
令和７年第１回定例会 代表質問・質問の質問事項（要旨） 

 

自民党逗子市議団  眞 下 政 次  議員 < 質問方法:一問一答式 > 

１ 「選ばれるまち」づくりを進めるための４つの重点項目について 

２ 施策の推進全般に関わる事項について 

３ 地域医療体制の充実、池子米軍家族住宅問題について 

４ 令和７年度予算案について 

５ 総合計画基本構想に掲げた５本の柱の実現について 

 

市政クラブ  服 部   誠  議員 < 質問方法:一問一答式 > 

１ 「選ばれるまち」づくりを進めるため、重点を置いて取り組む４つの項目について 

① 子育てするなら逗子について 

② いくつになっても元気で安心なまちについて 

③ 地球環境を守り、安全なまちについて 

④ 住み心地の良いまちについて 

２ 「わたしたちはこんなまちにしていく」を実現するための５本の柱について 

① 共に生き、心豊かに暮らせるふれあいのまちについて 

② 共に学び、共に育つ「共育（きょういく）」のまちについて 

③ 自然と人間を共に大切にするまちについて 

④ 安全で安心な、快適な暮らしを支えるまちについて 

⑤ 新しい地域の姿を示す市民主権のまちについて 

 ３ 財政運営について 

 

公明党逗子市議団  田 幡 智 子  議員 < 質問方法:一問一答式 > 

１ ４つの重点項目について 

① 子育てするなら逗子について  

② いくつになっても元気で安心なまちについて 

③ 地球環境を守り、安全なまちについて 

④ 住み心地の良いまちについて 

２ 施策の推進全般に関わる事項の考え方について 

① 財政運営について 

 

 

 

 

 

 



平 野 和 之  議員 < 質問方法:一問一答式 > 

１ 子育てするなら逗子について 

２ いくつになっても元気で安心なまちについて 

３ 地球環境を守り、安全なまちについて 

４ 住み心地の良いまちについて 

５ ＪＲ東逗子駅前再整備事業、下水道終末処理場再整備、小坪２丁目県有地公園整備事業等、大

規模公共投資が本市の財政リスクを高める認識について 

 

橋 爪 明 子  議員 < 質問方法:一問一答式 > 

１ 「選ばれるまち」づくりを進めるための４つの重点項目について 

２ 施策の推進全般に関わる事項の考え方について 

３ 特に慎重に検討していくべき重要課題について 

４ 「わたしたちはこんなまちにしていく」を実現するための５本の柱について 

５ 「池子の森全面返還をめざして」について 

 

松 本  寛  議員 < 質問方法:一問一答式 > 

１ 「選ばれるまち」として住宅のまちに磨きをかけていくについて 

① 財政運営について 

② 地球環境を守り、安全なまちについて 

③ 住み心地の良いまちについて 

④ 特に慎重に検討していくべき重要課題について 

 

佐 藤 恵 子  議員 < 質問方法:一問一答式 > 

１ 「選ばれるまち」づくりを進めるための４つの重点項目について 

２ 施策の推進全般に関わる事項の考え方について 

３ 特に慎重に検討していくべき重要課題について 

４ 「わたしたちはこんなまちにしていく」を実現するための５本の柱について 

 

加 藤 秀 子  議員 < 質問方法:一問一答式 > 

１ 「選ばれるまち」づくりを進めるための４つの重点項目について 

２ 施策の推進全般に関わる事項の考え方について 

３ 特に慎重に検討していくべき重要課題について 

４ 「わたしたちはこんなまちにしていく」を実現するための５本の柱について 

 


